
"ДИВОСВІТ" ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ НА 2019/2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Комунальний заклад «МАЛОБІЛОЗЕРСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЕСТЕТИЧНА

  

ШКОЛА–ІНТЕРНАТ II-IIIСТУПЕНІВ

  

„Дивосвіт”

  

Запорізької обласної ради

  

  

Авторська школа Яніни Овсієнко

  

Асоційована школа ЮНЕСКО

  

  

Експериментальний заклад освіти всеукраїнського рівня

  

  

Міністерства освіти і науки
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ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ

  

НА 2019/2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

  

  

  

До закладу освіти приймаються учні віком від 11 до 16 років, які мають високий та
достатній рівень навчальних досягнень; та діти, які мають художні здібності.

  

  

            Профілі закладу освіти: художньо-естетичний, хіміко-біологічний,
фізико-математичний, суспільно-гуманітарний.

  

  

            Освітній процес відбувається у сучасних навчальних лабораторіях, оснащених
мультимедійними засобами навчання, при широкому використанні новітніх інформаційних
та педагогічних технологій, із залученням науковців закладів вищої освіти.
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            Високими показниками рівня закладу освіти є щорічна участь у міжнародних
виставках, міжнародних мистецьких пленерах та інтелектуальних і творчих турнірах, між
народних програмах молодіжних обмінів та фестивалях, конкурсах-захистах учнівських
науково-творчих робіт Малої Академії наук.

  

  

            У школі створено повноцінні умови для інтелектуального, фізичного розвитку
дітей. Іногородні забезпечуються гуртожитком. Навчання, комфортні умови проживання
з цілодобовим педагогічним, психологічним та медичним супроводом, висококалорійне
5-тиразове харчування!

  

  

            Сьогодні «Дивосвіт» — школа радості і натхнення, колиска майбутньої еліти
України!

  

  

            Приїздіть та знайомтесь із нами вже сьогодні! А з вересня - вливайтесь у нашу
дружню родину!

  

  

Наша адреса: 71672, Запорізька область, Василівський р‑н, 
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с. Мала Білозерка, вул. Шахтарська, 95 

  

  

Телефони для довідок:

  

  

(06175) 5-46-92    (068) 068 18 58

  

  

Email:  dyvosvit@ meta . ua
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